## Гейдар Алиев - это Азербайджан!

В Лачине состоялся показ документального фильма АЗЕРТАДЖ



В Киноцентре Lacinema в городе Лачин состоялся показ двухсерийного документального фильма «Гейдар Алиев - это Азербайджан!», подготовленного Азербайджанским государственным информационным агентством АЗЕРТАДЖ по случаю 100-летия великого лидера Гейдара Алиева. Право на трансляцию фильма принадлежит Общественному телевидению (ÎTV).

ι.

e

0

И

И

1

1

1

Л

a

Как сообщает региональный корреспондент АЗЕРТАДЖ, перед показом фильма прозвучал Государственный гимн Азербайджана. Минутой молчания была почтена память великого лидера и шехидов.

Затем вернувшиеся в родные края лачинцы рассказали о беспрецедентных заслугах великого политика перед нашим народом. Было сказано, что обнадеживаю-

щие и оптимистические идеи, высказанные Гейдаром Алиевым на встрече с лачинцами, которые в самые трудные дни страны были вынуждены жить в статусе вынужденных переселенцев, сегодня претворились в жизнь.

Руководство Специального представительства Президента Азербайджана в Лачинском районе, входящем в Восточно-Зангезурский экономический район, ООО Laçın Abadlıq Xidməti, местные жители и военнослужащие посмотрели фильм «Гейдар Алиевэто Азербайджан!»

Съемки фильма проводились в ряде регионов Азербайджана, где был собран большой исторический материал. Генеральный продюсер ленты - председатель Правления АЗЕРТАДЖ Вугар Алиев, режиссеры-постановщики - Сейран Махмудоглу и Фариз Ахмедов, автор сценария - Юнис Оруджев.